

《凡人修仙传13-北冥之地》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2010年11月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787806808351

编辑推荐

何为凡人，何为仙，岂闻韶华尽何年，回首沧桑，此恨绵绵，风月如剑，看我破天。道不尽仙凡殊途，尽人间。

一个乡村小童，进入一个江湖小门派，成为了一名记名弟子，无意中得到一个神秘小瓶，并修炼一套无名法决，得以认识世俗凡人所不知道的修仙者，从而背井离乡，抛弃一切，立志踏上寻觅仙缘天道的初始之路。

内容简介

韩立联合苏醒的妖妃玲珑，以及诸多大神通修士，终于灭杀了元刹圣祖的分神，但玲珑通过逆灵通道返回了灵界。此后韩立来到了极寒之地，潜修一段时日，修为大进后，又来到了北冥岛，在那里，三大妖修统率万妖在联手攻打小极宫，韩立又被卷入了其中...

...

作者简介

忘语，一九七六年十月生，江苏省徐州市人。本名丁凌滔，毕业于无锡机械制造学校，后自学完成大学法律专业。曾在徐州某企业供职，现专职网络小说创作。兴趣较多，喜欢看书、轻音乐、乒乓球等诸多爱好。

目录

第二百零四章

魔现

第二百零五章

被困

第二百零六章

血刃再现

第二百零七章

第九层

第二百零八章

魔威无双

第二百零九章

珈轮战魔
第二百一十章
逆灵通道
第二百一十一章
冰寒之地
第二百一十二章
北冥冰岛
第二百一十三章
极寒之焰
第二百一十四章
虚灵殿
第二百一十五章
三大妖修
第二百一十六章
洞下激战
第二百一十七章
力敌群修
第二百一十八章
沉水妙用
第二百一十九章
万妖幡

在线试读部分章节

第二百零四章

魔现

韩立听到这话心中一凛，忙朝法阵中宫殿望去。

此建筑从外面看起来和刚才一样，并未有什么异样显露出来。

心中疑惑，他正想再问一下银月，一股惊人的灵压忽然从宫殿中冲天而起。接着轰的一声巨响，一道黄光从顶部破开射出，随即化为一只黄色大手，直奔八灵尺狠狠抓去。这一幕让宫殿外破阵的修士都一惊，有几人更是惊呼出口。

就在这时，一声销魂的娇笑从宫殿中传出，随即八灵尺附近的空间骤然波动，一个披头散发的人影竟诡异地浮现而出。

此人方一现形，就一张口，一道手臂粗的光柱脱口喷出，犹如雷鸣般一闪即逝后，那只黄色大手就被此光柱轻易洞穿而过。

一声凄厉惨叫传出，大手迅速消溃，随即一个被黄光包裹的人影浮现而出，并慌忙向后倒射出去。

披头散发之人一声轻笑，鬼魅般一闪，竟不知如何横跨了十丈之远，瞬间追到了那人跟前。

黄光中修士大惊，张口一道血箭喷出。

此精血所化攻击奇快无比，但散发人只是身形一晃，血箭如同打在幻影上一般洞穿身体而过，而散发人一只手臂仿佛动了一下。

一声凄厉惨叫马上从黄光中修士口中传出，随即其不知施展了什么秘术，一下化为一股黄霞四散飞射开来，随即又在远远另一端重新凝聚为人影。

只是此刻的他，面色苍白异常，浑身血迹斑斑，前胸数道长长的爪痕，一只手臂更是不翼而飞，如同丧家犬一样狼狈异常。

“七叔！”

法阵外一名道姑打扮的叶家修士，一看清楚此人面目后，难以置信地一声惊呼。

这位凄惨无比的断臂之人，竟是叶家辈分最高的那位大头怪人。这一下，几名叶家修士都大吃一惊。

白袍儒生也脸色大变。

韩立和徐姓青年等人虽然不知这大头怪人具体身份，但神识扫过去后，元婴后期修为却是都能感应到的。如此一来，他们心中骇然绝不比叶家诸人小哪里去。第二百零四章 魔现 韩立听到这话心中一凛，忙朝法阵中宫殿望去。

此建筑从外面看起来和刚才一样，并未有什么异样显露出来。心中疑惑，他正想再问一下银月，一股惊人的灵压忽然从宫殿中冲天而起。接着轰的一声巨响，一道黄光从顶部破开射出，随即化为一只黄色大手，直奔八灵尺狠狠抓去。

这一幕让宫殿外破阵的修士都一惊，有几人更是惊呼出口。就在这时，一声销魂的娇笑从宫殿中传出，随即八灵尺附近的空间骤然波动，一个披头散发的人影竟诡异地浮现而出。此人方一现形，就一张口，一道手臂粗的光柱脱口喷出，犹如雷鸣般一闪即逝后，那只黄色大手就被此光柱轻易洞穿而过。一声凄厉惨叫传出，大手迅速消溃，随即一个被黄光包裹的人影浮现而出，并慌忙向后倒射出去。披头散发之人一声轻笑，鬼魅般一闪，竟不知如何横跨了十丈之远，瞬间追到了那人跟前。

黄光中修士大惊，张口一道血箭喷出。此精血所化攻击奇快无比，但散发人只是身形一晃，血箭如同打在幻影上一般洞穿身体而过，而散发人一只手臂仿佛动了一下。一声凄厉惨叫马上从黄光中修士口中传出，随即其不知施展了什么秘术，一下化为一股黄霞四散飞射开来，随即又在远远另一端重新凝聚为人影。只是此刻的他，面色苍白异常，浑身血迹斑斑，前胸数道长长的爪痕，一只手臂更是不翼而飞，如同丧家犬一样狼狈异常。“七叔！”

法阵外一名道姑打扮的叶家修士，一看清楚此人面目后，难以置信地一声惊呼。这位凄惨无比的断臂之人，竟是叶家辈分最高的那位大头怪人。这一下，几名叶家修士都大吃一惊。白袍儒生也脸色大变。韩立和徐姓青年等人虽然不知这大头怪人具体身份，但神识扫过去后，元婴后期修为却是都能感应到的。如此一来，他们心中骇然绝不比叶家诸人小哪里去。韩立朝那散发人凝神望去，但稍一打量后，心中却一呆。这人一身蓝袍，服饰装扮分明是毒圣门修士的样子，虽然散发遮挡无法看清面容，但从身形看来，似乎是毒圣门大长老花天奇。但他刚才没有听错，从这人口中发出的分明是年轻女子的声音。这可实在太诡异了！若不是在场修士个个神通非小，并且八灵尺就在眼前，韩立绝对扭头就走。对不知名的危险，他一向避而远之。

其他修士也看出了蹊跷之处，纷纷用惊疑目光瞅向这神秘的散发人。

这人竟然能将一位元婴后期修士都逼得如此凄凉，难道他是化神期修士不成？

这个念头在众人心中一转后，人人都心中一凉！神秘人见大头怪人侥幸逃脱掉了，冷

笑一声并没有再追，而是朝法阵外的诸人看了两眼。此人目光冰寒如刀，被其所接触之后人犹如被大锤重击一般，人人面色微变。叶家的那名老道姑和化仙宗的秀丽女子修为最弱，更是身形一晃，不禁后退两步才重新站稳住。韩立暗叫不好，目中蓝芒一闪，急忙调动了明清灵目加以抵挡，但被对方目光扫过后，仍觉浑身一寒，犹如身处酷冬一般。他脸色有些发白了。“咦！你是……”神秘人口中传出女子的轻咦，目光骤然一转，竟又回到了韩立身上，并不再挪移开。她仿佛见到了什么不可思议的事情。就在这时，韩立腰间某只灵兽袋一动，忽然一道白光从袋中射出，一个盘旋后，一只雪白小狐落在了韩立身前。此灵兽毫不犹豫地在地上一个打滚后，就在一团银光中化为一名年轻的少妇，一身白袍，貌美如花。正是银月借助妖狐之体幻化出的人形。“果然是你！”神秘人一见银月，身形一震，用女声冷冷说道。然后一扬头颅，遮盖面目的散发向后而去，露出了此人的真面目。

“花天奇！”四周人群一阵骚动，有人叫出了这人的名字。

这神秘人满脸碧纹，不是花天奇又是何人？只是古怪的是，他容颜微变，但一对瞳孔却变成了翠绿的妖异颜色，并一动不动地盯着银月，脸上现出古怪的神色。

见此诡异情形，其他人也下意识地沉默下来。以这些人的丰富阅历，如何不知道花天奇身上出了何事？这分明是被什么东西附身了。这些人心中一凛下，纷纷暗自猜测此人的身份！趁此机会大头怪人急忙悄然后退，拉开和“花天奇”的距离，同时急忙服下一粒丹药，并掏出数张符策贴在了断臂处，一阵白光亮起后，伤口马上收缩愈合恢复起来。然后他才一抬首，脸色铁青地重新望向“花天奇”。

韩立望着眼前情形，双目也半眯了起来，同时心念急转。看样子，这位大概就是召唤银月到此的东西了。只是不知她和银月是何种关系，是敌是友？“雪玲！许多年前你就应该找到这里的，没想到如此多年过去了，你才来到这里。不过，你的气息竟变得如此弱小，还寄身在四瞳妖狐这种妖兽身上，不觉得有辱我们银月天狼的身份吗？”“花天奇”脸上异色一收，淡然说道。

银月抬起纤纤玉手拂了下额前的青丝，默然了半晌后，才用一种不太肯定的语气说道：

“你是玲珑？”“花天奇”听了这话，目中异色一闪，凝望了银月一会儿后，突然发出咯咯的娇笑声来。“真没想到，我们狼族第一美女，天奎神狼的宠妃竟然会失忆。我早就应该想到了，当年元刹圣祖分身将你元神逼离了肉身，你的神识怎么可能还保持完好如初。我的好妹妹，我可不是玲珑，而是珑梦！”

此人明明是男人的面孔和身体，笑声却异常销魂娇媚，让人实在感到诡异无比！P1-3

.....

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)